

Дорогие авторы и читатели!



Люди перестают любить читать. Мы теряем звание «самая читаемая нация». Сегодня в метро не встретишь людей, читающих журнал или книгу. На смену книге пришли социальные сети, где люди предпочитают рассматривать картинки. Но мы все же продолжаем верить в своего читателя. Ведь наш журнал для людей с позитивным мышлением. Мы делаем издание для жизнерадостных людей и для тех, кто хочет быть счастливым. Ели вы пессимист и недовольны жизнью – пожалуйста, это ваше право. Наш читатель с позитивом смотрит в завтрашний день, живет здесь и сейчас и получает наслаждение от жизни. Он всесторонне развит и интересуется историей, красотой своего края, страны.

Украина богата своей историей и своими уникальными заповедными краевидами. Наш очередной журнал посвящен теме, которая не оставит безучастным всех – Путешествуем вместе!

Мы осваиваем пространство с азартом завоевателей – с каждым годом все больше покоренных мест появляется на карте мира. Мы уже замахнулись на космос как на очередной туристический маршрут... Хотя он не всем по карману.

Ежегодно мы заблаговременно готовимся к отпуску, и нередко сам момент определения направления и процесс сборов приносят не меньшее удовольствие, чем непосредственно отдых. А выбор места – самое важное! Когда мы говорим о путешествии и развитии туризма, мы забываем, что за пределами нашей столицы,

нашего города тоже есть жизнь и есть достойные места, которые мы просто не знаем, а если знаем, то порой не посещаем. А в этих местах таится столько неведомого и прекрасного, что мы порой открываем мир заново. А ведь это наше, родное, и что нам та за граница, когда тут рядом может быть туристическая Мекка.

Но несмотря на то, что машина времени создана лишь в воображении писателей-фантастов, путешествие в прошлое все-таки реально. При желании можно переместиться даже в прошлые века – для этого достаточно отправиться в колыбель Запорожского казачества и не только. Вообще, если приглядеться, прекрасное и неизвестное всегда существует где-то рядом – и в него можно попасть не только на самолете, поезде, автомобиле, но и пешком, завернув за угол дома твоей малой родины.

Так что путешествуйте, не ограничивайте себя в возможностях. Может быть, неизвестное тебя ждет совсем рядом, и тебе не придется пожертвовать комфортом, а может, даже безопасностью. Начинается прекрасная пора года – сезон отпусков. Лето всегда делает нас немножко свободнее – без тяжелой зимней одежды и тяжелых зимних мыслей. А еще – потому что оно дает нам совершенно законный и никем не оспариваемый повод забросить все дела на дальнюю полку и бежать подальше от душного и пыльного города. Летний ветер пахнет дальними странствиями, и даже самых тяжелых на подъем одолевает тяга к перемене мест. Мне как топографу это чувство знакомо каждую весну, до щемящей тоски в сердце. Вот и наш журнал приглашает читателей к лучшему. Пора и вам сменить обыденную обстановку! Если раньше зеленый туризм был преимущественно индивидуальным видом путешествия и организовывался самостоятельно, то теперь им стали заниматься туристические фирмы.

Мы составили для вас возможный план путешествия. Мы выбрали места для тех, кто мечтает о море. Но не забывайте об Украине. Разузнали все об особенностях туризма и в Израиле, Польше, Венгрии и Таиланде – в помощь тем, кто хотел бы как следует расслабиться.

Так что выбирайте отдых по себе, бросайте все и отправляйтесь в путь. А дела подождут. В конце концов, лето бывает только раз в году!

P.S. Редакция нашего журнала будет рада получить ваши отзывы и пожелания относительно тем, которые бы вы хотели увидеть на наших страницах. Мы также будем рады сотрудничеству с вами и желаем всем этим летом набраться здоровья, новых успехов и новых маршрутов!

Николай СТЕПАНОВ

Шеф-редактор ИД «Украина Бизнес»

